



## **В Ростовской области по результатам проведенной проверки возбуждено уголовное дело о нарушении жилищных прав граждан в Азовском районе**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области по результатам проведенной доследственной проверки опубликованной в СМИ информации о нарушении жилищных прав граждан, осуществляющих строительство частных домов в поселке Красный сад Азовского района, возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). Ранее Председатель СК России поручал доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

28 февраля 2023 года в эфире федерального канала был размещен сюжет о том, что в результате действий должностных лиц администрации Азовского района граждане, проживающие и осуществляющие строительство частных домов в п. Красный Сад, могут лишиться жилья ввиду перевода категории ранее выделенных им земель для производства индивидуального жилого строительства в земли сельхозхозяйственного назначения.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

В ходе расследования уголовного дела будут установлены должностные лица администрации Азовского района, чьи действия повлекли нарушение прав и законных интересов граждан. Их действиям (бездействию) будет дана надлежащая правовая оценка.

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1773348>